

# 16岁少年成功定段

## 胡世奇成为我市第二位职业围棋手



胡世奇和母亲合影 本报记者 马保群 摄

本报讯(记者 马保群)10月21日,记者从信阳市围棋协会获悉,在2020年全国围棋定段赛上,我市少年胡世奇顺利定段,成为信阳继袁曦之后第二位职业棋手。

初见胡世奇,只见他身形消瘦,略显稚气的脸上洋溢着灿烂的笑容,眉宇间充盈着怡然自得的气息,很难看得出,这名16岁

的少年已是久经“战场”的围棋高手。

“每年一度的全国围棋定段赛,是中国围棋界的‘高考’,考上的人就成为职业围棋手,国家授予专业段位。每年定段赛都汇集了全国各地的天才少年,能从中突围,比考清华、北大的难度还要高。但胡世奇做到了,在这背后,除了天赋外,更多的是坚持。”市围棋协会秘书长李建军

感慨道,希望胡世奇的冲段成功,能促使围棋这种高智商棋类运动在信阳青少年中进一步推广开来。

“孩子棋感好,围棋天赋高,我就想让他在这条路上走得更远!”胡世奇的妈妈胡晓霞介绍,胡世奇4岁时对很多兴趣爱好都是浅尝辄止,唯独对围棋一见钟情。为了支持孩子学习围棋,家人决定送孩子去接受专业训练。从2008年至今,胡世奇先后在信阳市围棋协会、杭州智力运动学校、北京葛道等地进行训练。经过多位专业老师的悉心教导,胡世奇的棋艺迅速提高,在许多大赛上崭露头角,2019年荣获“环渤海杯”第一名、“乌金杯”第一名、“晶环稀土杯”第三名,2020年全国围棋定段赛以第七名的优异成绩,跻身职业初级。

“踏上职业之路,只是打开了围棋道路上一扇新的大门,一切都要从零开始,需要跨越一座座大山。但压力就是动力,接下来我将更加努力,下好每一盘棋,不断提升段位,为家乡带来更多的荣誉。”胡世奇满怀信心地说。

# 今日霜降 早晚清寒

### 本报提醒:腰腿保暖要重视

本报讯(记者 韩蕾)最近这段时间,我市的天气相当“给力”,没有冷风“嗖嗖”,也没有雨水“滴答”,而且阳光持续在线,让人一下就感受到了秋天的温暖。但越是这个时候就要越注意,因为今天我们将迎来农历二十四节气之一的霜降,这也是秋季的最后一个节气,这也意味着暖和的日子不多了。

记者通过市气象部门的天气预报了解到,本周末我市的天气很不错,多云天气为主,白天有太阳的时候还不算太冷,整体来说还比较适合秋游,但早晚温度就比较凉了,最低气温已经降至个位数,晚上睡觉的时候市民要记得盖厚被子了。

具体天气预报如下:10月23日(星期五),晴转多云,19℃~7℃;10月24日(星期六),多云,16℃~9℃;10月25日(星期天),多云,20℃~10℃。

尽管今天我们迎来了霜降,但是从天气预报上可以看出,本周末天气很好,想出去玩的市民可以趁着大好秋光出行,阳光真好,可以一扫“悲秋”的阴霾,当然尽管天气不错,气温相对来说还不算高,保暖工作要做好,尤其是霜降后,昼夜温差还比较大。

霜降是秋季的最后一个节气,是秋季到冬季的过渡节气,霜降节气含有天气渐冷、开始降霜的意思。从“霜降”开始,冷空

气活动频繁,气温多变,这个时候就要特别注意腿、脚的保暖,不要穿太紧的衣服,晚上睡觉前,记得泡脚,脚热了更容易入睡;或者做做运动,比如简单地爬楼梯、原地跳跃等运动,都有助于强化体温调节。

同时,要多补充维生素E;多吃含烟酸的食物和B族维生素,能扩张末梢血管;多吃坚果、胡萝卜等温热性食物,避免吃生冷的食物、冰品或喝冷饮,不要偏食、过度减肥,让身体储存适量的脂肪,可帮助维持体温。



# 别“赌”了

## 明港公安分局破获跨境网络赌博案

本报讯(记者 周涛)近日,明港公安分局通过精准研判、巡线追踪,成功破获一起跨境网络赌博案。

“我被骗了……”10月上旬,家住明港镇的许某向明港公安分局案件侦办大队报警称,他通过微信群介绍,下载了一款“体彩网”的APP,投注后发现被骗80000余元。

接警后,明港公安分局重视,立即成立专案组全力侦办,该分局专案组民警抽丝剥茧,开展大量数据筛查和海量信息研判,发现受害人李某被骗资金经多次中转,最终划入段

某账户。在将段某成功抓获后,据段某陈述,其开户的银行卡不是自己使用,而是借给登封市一同学安某使用。得知这一重要线索,专案组民警立即赴登封市开展侦查布控,经过一周的努力,成功在犯罪嫌疑人安某家中将其抓获。在其家中扣押多张银行卡、多部手机及笔记本一本。

经讯问,安某对自己借段某、崔某等人成套的手机卡、微信、支付宝、银行卡为缅甸果敢地区“果博东方”网站担任代理,接受投注并领取赌博网站工资的行为供认不讳。

# 别“装”了

## 商城交警查处两起面包车超员违法

本报讯(记者 周涛)超员是严重的交通违法行为,虽然交警三令五申其危害性,但总有驾驶员“铤而走险”。近日,商城县交警部门查处两起面包车超员违法,两车核载均为7人,却都硬“塞”进11人,而且全是学生。

10月16日下午放学时段,商城县交警大队民警在辖区开展车辆例行检查,17时10分许,民警发现两辆车牌号为“豫S8H31\*”“豫AU2J6\*”的五菱牌小型面包车车内均挤满了孩子,随即对车辆进行拦截。检查发现,这两辆车核载7人,实载11人,而且乘车人均为学生,车辆超员竟达50%以上,属于严重超员交通违法行为。

桥一中放月假,学生集中乘车回家,司机还解释几个学生是半路上来的。随后,民警对其严厉批评教育后,依照《道路交通安全法》的规定,对其超员违法依法处以罚款200元,驾驶证记6分的处罚,并责令驾驶人找其他车辆将超员学生安全送回。

交警部门提醒,超员是一种严重交通违法行为,许多重大交通事故都是由车辆超员造成。超员会加重车身,车辆安全稳定性会降低,一旦遭遇危险,加大乘客逃生难度,车辆自身机械性能也因为超员而增加损耗。建议广大群众和家属务必重视起来,为了自身安全,自觉抵制、拒绝乘坐、及时举报超员车辆。

## 中国邮政储蓄银行信阳市平桥区平安路支行关于单位银行结算账户久悬户处理的公告

信阳市上天梯龙翔保温建材厂,100611402700010001,在我行开立的基本存款账户,因长期未使用我行系统和人民币银行结算账户管理系统转为久悬户,现因本

行业务要求需在30日内做久悬户销户处理,请单位法定代表人或相关工作人员于见报日起30日内联系我行办理销户业务(联系电话:0376-3774843),逾期未与我

行联系的客户将视为默认销户,特此公告!

中国邮政储蓄银行股份有限公司信阳市平桥区支行  
2020年10月14日